

# 机场口岸截获旅客非法携带入境日本牛肉

## 共计178.5公斤,创福州机场口岸单批次截获牛肉重量历史之最

东快讯(记者 江娟娟 通讯员 刘超)记者昨日从福州机场检验检疫局获悉,日前,该局工作人员对入境航班实施旅客行李查验时,从来自日本的旅客行李中查获大量牛肉,共计178.5公斤,创福州机场口岸单批次截获牛肉重量历史之最。

根据我国农业部和国家出入境检验检疫局第143号联合公告,我国禁止直接或间接从发生疯牛病的国家或者地区进口牛及牛肉、牛内脏等相关产品,包括携带、邮寄上述物品进境。自2001年8月日本出现亚洲首例疯牛病以来,针对日本疯牛病的该项禁令一直未解除。同时日本还是口蹄疫疫区,日本牛及牛肉等作为偶蹄动物及其产品依法也是禁止进境的。

非法进境、未经检疫的牛肉中可能携带多种病原,如果加工过程没有有效地灭活,一旦接触易感动物,将会引起重大疫情,给我国畜牧业生产安全带来危害,甚至危害人类健康。特别是疯牛病的病原体朊病毒,一般的加热、熟制操作很难杀灭,这也是我国以及世界上大多数国家严格控制疯牛病疫区牛及相关产品检疫准入的原因之一。

传说中饮啤酒、听音乐、享受人工按摩的日本和牛,价格昂贵,每公斤牛肉最高售价可达数千元。国内明令禁止进口日本牛肉之后,“人肉运输”即

旅客携带就成为偷运的重要途径之一。

本次截获的日本牛肉重量创福州机场口岸单批次截获牛肉重量历史之最。为打击非法入境的行为,防止疫情传入,目前福州机场检验检疫局已依法对上述物品作截留销毁处理,并将涉事旅客列入“黑名单”,同时采取加大对来自日本航班入境旅客携带物查验力度、加强宣传以及海关、边检、民航等有关部门建立防控协作机制等措施,防止春节期间此类“危险年货”集中入境。

全球美食诱惑多,守法防疫更重要。春节将至,福州机场检验检疫局特别提醒社会公众一定要关注并遵守我国关于禁止携带、邮寄进境动植物及其产品的法律及相关规定。请各位旅客特别是返乡团聚的华人华侨切勿携带禁止进境物品入境,也请国内居民不要委托海外亲友捎带或邮寄相关物品,在网购海外物品时也应注意了解相关规定,避免因相关物品被查封而遭受不必要的损失。如在检验检疫中遭遇恶意夹带、瞒报或拒不接受检疫者,检验检疫机构将依法予以行政处罚,并纳入“黑名单”,拒绝、阻碍检验检疫机构执行职务的,将依法移送有关部门处理;一年之内两次夹带、瞒报或拒不接受检疫者,将被追究刑事责任。

## 春节三亚游预订紧张,出境游有机会“捡漏”

东快讯(记者 江娟娟)春节旅游,三亚是很多人的第一选择。但旅客扎堆前往,让旅游成本持续上涨。近日,记者在调查过程中就发现,在各大OTA(在线旅行社)平台上,过年期间从北京、上海等国内主要出发地前往三亚的机票都只剩下了全价票。一些业内人士建议,与其在这时才决定去三亚,倒不如选择去海外,也许还有机会“捡漏”。

业内人士介绍,像前几年很热的毛里求斯,今年春节淡了一些,平均价格同比下跌5%-8%左右,很实惠。”据了解,境外海

岛一直都是春节境外旅游的目的地,今年像马尔代夫、普吉岛的价格仍旧很高,毛里求斯却是个特例。此外,像印尼、印度、澳大利亚,东非等地,今年春节期间的旅游价格也都有不同程度的下挫。

据了解,春节期间,福州出港的直飞东南亚海岛线路相当丰富,比如福州-甲米包机将于1月24日开通,每周一三五执飞,直达航线给游客的春节出行提供更多的便利。

据福建康泰国旅相关人士介绍,福州至甲米的航线目前预订情况相当不错,春节期间

的预订量已经过半,春节期间该产品的报价按照不同的接待标准报价在6899-10999元不等,而正月初六出发的团期报价则会减少2000元,时间宽裕的游客可选这个性价比颇高的产品。

据了解,春节期间福州出发的包机航线还有福州-普吉、福州-曼谷、福州-巴厘岛等航线。

采访中业内人士表示,相比于春节国内海岛线路大涨的形势下,春节期间这些海岛包机的性价比还是颇高,而且还能直飞,是个不错的选择。

## 1月12日至31日福州火车站加开多趟列车

东快讯(记者 李新志)记者从福州火车站获悉,从1月12日至1月31日,福州火车站加开多趟列车,方便广大旅客出行。

如果有购票需求的旅客抓紧买票吧!

1.2018年1月12日、14日

福州—赣州加开D9581/4次

赣州—福州加开D9583/2次

2.2018年1月12日、14日

福州—厦门加开D9603次

1月13日、15日

厦门—福州加开D9604次

3.2018年1月12日、14日

厦门—上饶加开G9840次

1月13日、15日

婺源—厦门加开G9839次

4.2018年1月12日—31日

福州南—长汀南加开D9621/4次

长汀南—福州南加开D9623/2次

5.2018年1月12日—31日

福州南—赣州加开D9961/4次

赣州—福州南加开D9963/2次

6.2018年1月12日—13日

福州南—长汀南加开D9861/4次

长汀南—福州南加开D9863/2次

7.2018年1月14日

龙岩—福鼎加开D9613/2次

福鼎—龙岩加开D9611/4次

8.2018年1月12日、14日

福州南—深圳北加开D4095次

深圳北—福州南加开D4096次

# 60亿元资金到位多措并举

## 看恒大如何做好精准扶贫“大文章”



恒大结对帮扶大方签约仪式现场

东快讯(记者 黄惠)一个月前有关部门召开会议,表示要确保打赢三大攻坚战。其中,在精准脱贫方面,要瞄准特殊贫困人口精准帮扶,进一步向深度贫困地区聚焦发力,把扶贫、扶志和扶智结合起来,激发贫困人口内生脱贫动力,巩固扶贫成果,提高脱贫品质。

事实上,近年的脱贫攻坚战中,政府和学界都在探索内生式脱贫新模式。在中国社科院发布的《扶贫蓝皮书:中国扶贫开发报告(2017)》中,恒大的精准扶贫模式成为其中一个样板,报告对此更是不吝溢美之词,给予其“国内甚至国际上公益领域中的一个创举”的高度评价。

在全国政协鼓励支持下,恒大集团响应党中央号召,从2015年12月开始助力贵州省毕节市打赢脱贫攻坚战。据贵州省扶贫基金会透露,从2015年12月开始,恒大已累计向该基金会捐赠到位60亿元,未来三年还将捐赠50亿元。

据悉,在恒大的计划书中,要用这110亿元资金,帮助贵州省毕节市100多万贫困人口在2020年实现全部稳定脱贫。这显然不是一件易事。

要在毕节打赢脱贫攻坚战,需要的不仅仅是资金,更重要的是方式、方法及效率。2017年5月,在恒大集团帮扶乌蒙山区扶贫干部出征大会上,董事局主席许家印再次发言强调:“恒大应该去承担更多

的社会责任,必须回报社会。五年无偿投入110亿元对恒大来说不是一件难事,最难的是要派一支能吃苦耐劳、能奉献、能打硬仗,能出思路、能出管理、能出办法、能出技术、能激发当地干部群众内生动力优秀扶贫团队。”

为此,恒大首创“出人才、出技术、出管理、出思路”的新模式,派出2108人的扶贫团队,通过产业扶贫、搬迁扶贫、就业扶贫等措施,“多管齐下”以实现2020年帮扶毕节全市近百万贫困人口全部稳定脱贫的目标。

与此同时,恒大运用了现代企业的管理模式,让这两千余名扶贫人员工作到村、包干到户、责任到人,使得恒大掌握了毕节扶贫第一手的信息。仅以入户调查为例,自结对帮扶以来,恒大扶贫队员和当地干部员工一起,已累计走访了毕节全市100多万贫困百姓,通过逐家逐户、拉网式摸查、核实和宣传发动,实现了精准识别贫困户,形成了恒大精准扶贫的数据库。

此外,要实现永久脱贫,关键在于提升“造血能力”。因地制宜的产业扶贫,是实现永久脱贫的基础。恒大结合当地实际,发展蔬菜、肉牛、中药材和经果林等特色产业,为每个贫困户配备至少两个产业项目,并引进上下游龙头企业,形成“龙头企业+合作社+贫困户+基地”的帮扶模式,实现“供、产、销”一体化经营,帮助贫困人口就地脱贫。

扶贫先扶志、扶贫必扶智,让贫困地区的孩子接受良好教育,是拔除穷根

的关键,也是阻断贫困代际传递的重要途径。恒大通过建学校、强师资、设基金,全方位补足当地教育资源缺口,已建成11所小学、13所幼儿园、1所完全中学和1所职业技术学院,并全部投入使用。此外,通过吸纳就业扶贫,恒大组织职业技能培训,吸纳贫困家庭劳动力到恒大集团及战略合作企业就业,目前已培训19835人,已吸纳就业15959人,就业人员年人均工资4.2万元,实现“一人就业、全家脱贫”。

精准扶贫不仅是决胜全面建成小康社会的底线,也是一项艰巨的社会经济建设工程,要在2020年决胜建成全面小康社会,任务艰巨而紧迫。尽管过去每年贫困人口多达1200万人,但目前中国还有四千多万人没有脱贫,今后三年年均脱贫任务较以往更重,这需要社会各方力量积极投身,以恒大为榜样,为打赢脱贫攻坚战贡献力量。



恒大集团现已捐赠到位扶贫资金60亿元